



സങ്കീർത്തനങ്ങൾ 119:151

‘ യഹോവേ, നീ സമീപസ്ഥനാകുന്നു. നിന്റെ കല്പനകൾ ഒക്കെയും സത്യം തന്നെ.’

ഹൃദയം നൂറങ്ങിയവർക്ക് യഹോവ സമീപസ്ഥനാണ്. മനുഷ്യബുദ്ധിയും ചിന്തയും യുക്തിയും എല്ലാ വഴി മുട്ടുമ്പോൾ, എല്ലാവരാരും തള്ളപ്പെടുമ്പോൾ, ഹൃദയം നൂറങ്ങി വിങ്ങിപ്പൊട്ടി കരയുമ്പോൾ, നിറഞ്ഞൊഴുകുന്ന കണ്ണുകളോടെ, ഇടറിയ സ്വരത്തിൽ കർത്താവിനെ വിളിച്ച് പ്രാർത്ഥിക്കുമ്പോൾ അവൻ അരികിലുണ്ട്. ലൗകികവും ആത്മീയവുമായ ഭാഗ്യാവസ്ഥയെ നാം മനസ്സിലാക്കി ദൈവത്തോടു സഹകരിക്കണം, ദരിദ്രർ, ദുഃഖം അനുഭവിക്കുന്നവർ, സൌമതയുള്ളവർ, നീതിക്കു വിശ്വസിക്കുന്നവർ, കരുണയുള്ളവർ, ഹൃദയശുദ്ധിയുള്ളവർ, നീതി നിമിത്തം ഉപദ്രവിക്കപ്പെടുന്നവർ എന്നിവർക്ക് യഹോവ സമീപസ്ഥനാണ്. ഇതാണ് ആത്മീയവുമായ ഭാഗ്യാവസ്ഥ. ദൈവത്തെ കൂടുതൽ അനുഭവമാകുവാൻ വേണ്ടിയാണ് നമ്മെ ഈ അവസ്ഥയിൽ കൂടി കടത്തിവിടുന്നത്. ഹൃദയത്തിൽ ദുഃഖത്തിന്റെ തിരമാലകൾ ആഞ്ഞടിക്കുമ്പോൾ, ദൈവത്തിന്റെ വചനവും പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ ആവാസവും കൂടി നമ്മെ ആശ്വസിപ്പിക്കുന്നു. പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ നിറവിൽ സത്യവചനം ധ്യാനിക്കുമ്പോൾ, ലഭിക്കുന്ന ആത്മീയസന്തോഷം, ഈ ലോകത്തിൽ നിന്ന് കിട്ടുന്ന സർവ്വവേദനകളെയും അതിജീവിക്കുവാൻ കഴിയുന്നു. അങ്ങനെ സകലരോഗങ്ങളിലും കഷ്ടതകളിലും പ്രയാസത്തിലും യഹോവ സമീപസ്ഥനാകുന്നു. പക്ഷേ നാം അതിനായി തയ്യാറായി ശുദ്ധീകരണം പ്രാപിച്ച് ദൈവത്തിന്റെ അരുളപ്പാടിനായി കാത്തിരിക്കണം. പരിശുദ്ധന്മാരും ശുദ്ധിമതികളും എല്ലാവരും രോഗികൾക്കുവേണ്ടി മദ്ധ്യസ്ഥത അർപ്പിക്കുകയും അവരുടെ രോഗങ്ങളെ ഏറ്റെടുത്ത് സഹിക്കുകയും വഹിക്കുകയും ചെയ്തിരുന്ന സത്യം ആത്മീയനയനങ്ങൾക്ക് മാത്രം ദർശിക്കാൻ കഴിയുന്നതാണ്. പകൽ രോഗികൾക്കും സായുക്കൾക്കും വേണ്ടി പ്രവർത്തിക്കുകയും രാത്രിയിൽ അവർക്കുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിച്ച് രോഗത്തെ സഹിക്കുകയും വഹിക്കുകയും ചെയ്യുന്നതാണ് അവരുടെ ശീലം. കർത്താവിനുവേണ്ടി അവരുടെ ജീവിതം ശുദ്ധീകരിച്ച് ദൈവീകപദ്ധതിയ്ക്കുവേണ്ടി സമർപ്പിച്ച് ജീവിക്കുന്നു. ആ പിതാക്കന്മാരുടെ തലമുറയിലുള്ള നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽ എന്താണ് വരും തലമുറയ്ക്കു മാതൃകയായി നൽകപ്പെടുന്നത്. ദൈവം സ്നേഹിക്കുന്നവരെ ശിക്ഷിക്കുന്നു, ശാസിക്കുന്നു. അലിവോടെ ശിക്ഷിക്കുന്നു. ഈ ലോകത്തിൽ നമ്മെ ശിക്ഷിക്കുന്നതും ശാസിക്കുന്നതും വരും ലോകത്തിൽ സന്തോഷത്തോടെ ജീവിക്കുന്നതിനാണ്. എന്നാൽ ഈ ലോകത്തിൽ സുഖിച്ചും അമിതമായി സന്തോഷിച്ചും ജീവിക്കുന്നവർ, മറക്കാൻ പാടില്ലാത്തത്, ഈ ലോകവും അതിന്റെ പ്രതാപവും സുഖവും സൗകര്യവും എല്ലാം സാന്താന്റെ അവകാശത്തിലും അധികാരത്തിലും ഉള്ളതാണ്. ആയതിനാൽ ഒരു തരത്തിൽ നാം അവന്റെ അവകാശത്തിലും അധികാരത്തിലും ആയിപ്പോകാം. അതുകൊണ്ട് ആത്മീയസുഖത്തിനും സൗകര്യത്തിനും വേണ്ടി മാത്രം ശ്രമിച്ച്, ദൈവം തരുന്ന എല്ലാം കഷ്ടതകൾ, പ്രയാസങ്ങൾ, വിഷമങ്ങൾ, എല്ലാം ദൈവത്തിന് നമ്മോടു ചേർന്നു പ്രവർത്തിക്കാനും ജീവിക്കാനുമാണ് എന്നു കരുതുക. അങ്ങനെ കത്താവിന്റെ പ്രമാണങ്ങളും കല്പനകളും എല്ലാം സത്യമാണെന്നും ആ സത്യം നമ്മെ സ്വാതന്ത്ര്യം നൽകുകയും ചെയ്യട്ടെ.